

ANNALES DE L'I. H. P., SECTION C

Erratum

Annales de l'I. H. P., section C, tome 6, n° 3 (1989), p. 247

http://www.numdam.org/item?id=AIHPC_1989__6_3_247_0

© Gauthier-Villars, 1989, tous droits réservés.

L'accès aux archives de la revue « *Annales de l'I. H. P., section C* » (<http://www.elsevier.com/locate/anihpc>) implique l'accord avec les conditions générales d'utilisation (<http://www.numdam.org/legal.php>). Toute utilisation commerciale ou impression systématique est constitutive d'une infraction pénale. Toute copie ou impression de ce fichier doit contenir la présente mention de copyright.

NUMDAM

Article numérisé dans le cadre du programme
Numérisation de documents anciens mathématiques

<http://www.numdam.org/>

ERRATUM

Dans le volume 5 n° 6/1988, p. 537, concernant l'article intitulé : *Convergence of convex-concave saddle functions: Applications to convex programming and mechanics*, il faut lire : H. ATTOUCH, D. AZE, J. B. WETS au lieu de D. AZE, H. ATTOUCH, J. B. WETS.